

«Ўздик adamlar»

Halyqaralyq ensiklopedia

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ (ПОЛНАЯ) ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 4» ГОРОДА РОСЛАВЛЯ СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ



Адрес:

216500, РФ, Смоленская обл., Рославльский р-н, г. Рославль, 6-й Смоленский пер., д. 10.

Москалёв Дмитрий Павлович, директор МБОУ средней школы № 4 г. Рославля. Учитель математики и информатики высшей квалификационной категории.

Педагогический стаж – 20 лет. Руководил работой Рославльского районного ресурсного центра. Активно внедряет передовые педагогические и информационные технологии. Награждён грамотой областного департамента образования. Бывший ученик школы № 4.

Страна: Российская Федерация

Регион: Смоленская область

Город: Рославль

Дата включения: 28.02.2014

Энциклопедия: Международная энциклопедия «Лучшие в образовании»

Раздел: Лучшие образовательные учреждения

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)

В послевоенные годы на северо-западной окраине Рославля открылась начальная школа, в которой учились всего 320 детей. Так началась история общеобразовательной школы № 4, одного из лучших учебных заведений области. В 1965 году за парты нового здания сели 1370 учащихся. На сегодняшний день школа выпустила в самостоятельную жизнь около 3000 человек.

Школа гордится теми, кто некогда заложил её традиции, внёс огромный вклад в процветание этого «Дома знаний». Среди них руководители – А.Д. Желтаков, В.С. Ипполитов, Л.Д. Златкин, О.А. Шевченко, А.В. Бредихина, Л.И. Давиденко. Особенно благодарна школа педагогам. В 1978 году заместитель директора по учебно-воспитательной работе В.Ф. Ерченко стала делегатом Всероссийского съезда учителей. Учитель географии, Почётный гражданин города Рославля, Кавалер Ордена «Знак Почёта» Е.Г. Линде – настоящая легенда. Много лет она руководила коллективом художественной самодеятельности. Ей помогал Н.И. Киреев, сопровождая танцорам.

Всю жизнь отдала служению Детству заместитель директора В. Г. Анисимова. В 2011 году комитетом образования учреждена премия, носящая её имя. Среди других педагогов, стоящих у истоков создания школы, следует отметить И.Т. Зорченкову и Р.Н. Ярыгину.

Ныне о поддержании высокого статуса учебного учреждения заботится директор Москалёв Дмитрий Павлович. Под его руководством работает команда опытных специалистов, среди которых учителя высшей квалификационной категории, обладатели почётных грамот Министерства образования и науки РФ, победители конкурса «Учитель года» и конкурса на соискание гранта главы района, а также Отличник народного просвещения и Почётный работник общего образования РФ. На протяжении долгих лет силами учителей школы создаётся особый мир, в котором каждому ребёнку предоставляются равные возможности, обеспечивается психологический комфорт.

Преподаватели эффективно сочетают в своей деятельности классические и новые подходы. В 2011-2012 учебном году коллектив принял участие в общероссийском проекте «Школа цифрового века». В 2013-2014 учебном году начата работа по программе развития «Адаптивная школа: успешность, компетентность, толерантность». Всё больше преподавателей используют инновационные педагогические технологии. Так О.В. Гайвас и И.В. Иванова участвовали в работе форума победителей профессиональных конкурсов по теме «Инновационный опыт педагогов Смоленской области...».

Учащиеся регулярно занимают призовые места в районных и областных олимпиадах и конкурсах, таких как «Человек и природа», «Русский медвежонок – языковедение для всех», НПК «Ключи от тайн Клио», а также краеведческий конкурс «Зовёт к Отечеству любовь». Продолжают радовать спортивные достижения. Школьные команды успешно выступают на соревнованиях по уличному баскетболу, настольному теннису и другим видам спорта.

В школе функционируют четыре методических объединения. Педагоги организуют предметные недели, открытые семинары и круглые столы. Так в феврале 2011 года учреждение стало площадкой для проведения X Рождественских чтений. Работает социально-психологическая служба, призванная объединить усилия семьи, школы и общественности. Оказывается помощь малообеспеченным семьям, ежегодно проводятся акции милосердия.

За сложной и многоуровневой организацией школы – труд Учителя. Здесь нет места равнодушию. Но есть талант с помощью знаний вселять Веру и Надежду в тех, кто только стоит на пороге жизни.

Лучшие УЧИТЕЛЯ

Лешакова Ирина Евгеньевна – замдиректора по УР, учитель русского языка и литературы высшей категории. Отмечена почётной грамотой Минобрнауки РФ, а также благодарностью районного комитета образования. Получатель гранта главы района.

Сетченкова Валентина Семёновна – учитель истории и обществознания. Специалист первой категории. Руководитель школьной методической службы. Добивается больших успехов при подготовке учащихся к олимпиадам. Имеет награды комитета образования.

Илина Екатерина Ивановна – замдиректора по ВР, учитель русского языка и литературы первой категории. Участвует в работе семинаров по вопросам реформирования системы образования. Награждена благодарственным письмом комитета образования и дипломами института развития образования.

Харитоновна Ольга Владимировна – учитель физкультуры первой категории. Руководитель методического объединения учителей. Многие её подопечные становятся призёрами соревнований по настольному теннису. Награждена почётной грамотой комитета образования.

Гайвас Ольга Владимировна – учитель начальных классов высшей категории. Почётный работник общего образования РФ. Победитель профессиональных конкурсов. Награждена почётной грамотой Минобрнауки РФ, знаком «За педагогическую доблесть».

Боженкова Наталья Николаевна – учитель начальных классов высшей категории. Отличник народного образования. Дипломант общероссийских профессиональных конкурсов и победитель муниципального конкурса методических разработок.

Скрипко Нина Григорьевна – учитель начальных классов высшей категории. Победитель профессиональных конкурсов. Награждена почётной грамотой комитета образования, дипломами методического центра «Эврика» и издательства «Глобус».

Легонькова Татьяна Александровна – учитель русского языка и литературы. Дипломант фестиваля педагогических идей, победитель профессиональных конкурсов. Награждена почётными грамотами областного комитета образования и Минобрнауки РФ.

Мишарина Наталья Евгеньевна – учитель математики первой категории. Добивается больших успехов в подготовке учащихся к олимпиадам. Отмечена почётной грамотой Минобрнауки РФ. Имеет награды районного комитета образования.

Николаева Ирина Александровна – учитель музыки и МХК высшей категории. Дипломант и победитель профессиональных конкурсов. Получатель гранта главы района. Отмечена наградами комитета и департамента образования.

ЛУЧШИЕ УЧЕНИКИ

Бруева Дарья – победитель НПК «Ключи от Тайн Клио», конкурса чтецов «Мир. Человек. Слово». Дипломант православного фестиваля «Отечество моё православное». Фидра Полина – участник муниципальных этапов олимпиад по истории, обществознанию, иностранному языку. Председатель Совета старшеклассников.

Васильева Юлия – призёр школьных и участник городских олимпиад. Поддерживает региональное волонтерское движение. Выступает на вокальных конкурсах, участвует в сборах творческой молодёжи.

Петухов Алексей – призёр конкурсов «Русский медвежонок», «Кенгуру», «ЧиП», «Английский Бульдог», а также олимпиады по основам православной культуры.

Илина Ксения – призёр школьных олимпиад и муниципальных конкурсов «Человек и природа», «Кенгуру», «КИТ», «Русский медвежонок». Неоднократный призёр первенства города по баскетболу.

Паршин Богдан – участник конкурсов «Русский медвежонок», «Кенгуру», «ЧиП», а также муниципальной олимпиады по физике.

Михайлова Анастасия – призёр конкурса «КИТ» и конкурса по ОБЖ «Муравей». Отмечена на школьном уровне в конкурсе «Британский бульдог». Призёр Рождественских чтений.

Харитоновна Екатерина – лауреат международного конкурса «Хрустальная лира» и «Славянский хоровод». Победитель конкурса «Алло, мы ищем таланты».

Феокистова Любовь – участница чемпионата по интеллектуальным играм, а также международных конкурсов «КИТ», «Кенгуру», «Британский бульдог», «Человек и природа», «Русский медвежонок».

Суркова Анастасия – участник конкурса «Человек и природа». Представила свой проект на методическом семинаре, посвящённом работе с одарёнными детьми.

